DESPACHO DE RATIFICAÇÃO
ATO QUE AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DIRETA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 012/2025
MODALIDADE – INEXIGIBILIDADE Nº 002/2025
OBJETO / VALOR: Locação de imóvel urbano, em posse da imobiliária JAQUELINE IMÓVEIS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS, localizado na Avenida Professor Manuel Martins, nº 521, Ap. 01, Bairro Campo Alegre, no Município de Conselheiro Lafaiete – MG, CEP 36.400-110, destinado a sediar o Consórcio, cujo valor global é de R$27.600,00 (vinte e sete mil e seiscentos reais).
LOCADORA: JAQUELINE IMÓVEIS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS
ORDENADOR DE DESPESAS: Presidente do Consórcio.
FUNDAMENTO: Inciso V, do artigo 74, da Lei Nacional nº 14.133/2021.
DESPACHO: Ratifico a presente contratação, como Inexigibilidade de Licitação, tendo em vista o permissivo legal do inciso V do artigo 74 da Lei Nacional nº 14.133/2021, bem como em razão dos atos preparatórios providenciados pela Equipe de Planejamento, do parecer favorável da Agente de Contratação e do parecer jurídico favorável. Solicito que se dê publicidade ao presente Termo de Ratificação, por meio de extrato, bem como do extrato de contrato, no Site Institucional do Consórcio, que é o seu Diário Oficial, bem como no Portal Nacional de Compras Públicas – PNCP, como forma de cumprimento do parágrafo único do artigo 72 da Lei Nacional nº 14.133/2021.

Município de Conselheiro Lafaiete, 18 de junho de 2025.


Reinaldo Alimatéia da Silva
Presidente do Consórcio




EXTRATO DE CONTRATO ADMINISTRATIVO


EXTRATO DE CONTRATO Nº 019/2025 – PRC 012/2025 – INEXIGIBILIDADE 002/2025
LOCATÓRIO: CISAP-VP
LOCADORA:  JAQUELINE IMÓVEIS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS
Objeto: Locação de imóvel urbano, em posse da imobiliária JAQUELINE IMÓVEIS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS, localizado na Avenida Professor Manuel Martins, nº 521, Ap. 01, Bairro Campo Alegre, no Município de Conselheiro Lafaiete – MG, CEP 36.400-110, destinado a sediar o Consórcio.
Valor do contrato: R$27.600,00 (vinte e sete mil e seiscentos reais).
Prazo: 12 meses

Conselheiro Lafaiete, 18 de junho de 2025. 




Danila Leir Rezende Teles Lopes
Agente de Contratação


