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DESPACHO DE RATIFICAÇÃO
ATO QUE AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DIRETA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 005/2025
MODALIDADE – DISPENSA Nº 003/2025
OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de digitalização, com disponibilização de software de digitalização e Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com cessão de mão de obra especializada, com visitas mensais, cessão de scanner, incluindo a preparação, organização, recuperação, separação e classificação de toda documentação no tocante as montagens de pastas de empenho, faturamentos, atos normativos e administrativos e processos de contratação a serem digitalizados dos anos de 2010 a 2016, bem como de 01/01/2025 a 31/12/2025, disponibilização de espaço em nuvem para armazenamento, indexação, consulta e exportação de documentos, para possibilitar o acesso ao acervo documental e a transparência dos atos administrativos do CISAP-VP – Consórcio Público Intermunicipal de Saúde do Alto Paraopeba e Vale do Piranga/MG, incluindo a assinatura digital e autenticidade na documentação.
CONTRATADA: RPS GESTÃO DIGITAL DE DOCUMENTOS LTDA
VALOR: R$40.000,00 (QUARENTA MIL REAIS)
ORDENADOR DE DESPESAS: Presidente do Consórcio.
FUNDAMENTO: Inciso II do artigo 75 c/c §2º do artigo 75 da Lei Nacional nº 14.133/2021.
DESPACHO: Ratifico a presente contratação, como Dispensa de Licitação, tendo em vista o permissivo legal do inciso II do artigo 75 c/c §2º do artigo 75 da Lei Nacional nº 14.133/2021, bem como em razão dos atos preparatórios providenciados pela Equipe de Planejamento, do parecer favorável da Agente de Contratação e do parecer jurídico favorável. Solicito que se dê publicidade ao presente Termo de Ratificação, por meio de extrato, bem como do extrato de contrato, no Site Institucional do Consórcio, que é o seu Diário Oficial, bem como no Portal Nacional de Compras Públicas – PNCP, como forma de cumprimento do parágrafo único do artigo 72 da Lei Nacional nº 14.133/2021. 
Município de Conselheiro Lafaiete, 17 de março de 2025.

Reinaldo Alimateia Silva
Presidente do Consórcio




























EXTRATO DE CONTRATO ADMINISTRATIVO


EXTRATO DE CONTRATO Nº 004/2025 – PRC 005/2025 – DISPENSA 003/2025
CONTRATANTE: Consórcio Público Intermunicipal CISAP-VP.
OBJETO: Prestação de serviços de digitalização, com disponibilização de software de digitalização e Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com cessão de mão de obra especializada, com visitas mensais, cessão de scanner, incluindo a preparação, organização, recuperação, separação e classificação de toda documentação no tocante as montagens de pastas de empenho, faturamentos, atos normativos e administrativos e processos de contratação a serem digitalizados dos anos de 2010 a 2016, bem como de 01/01/2025 a 31/12/2025, disponibilização de espaço em nuvem para armazenamento, indexação, consulta e exportação de documentos, para possibilitar o acesso ao acervo documental e a transparência dos atos administrativos do CISAP-VP – Consórcio Público Intermunicipal de Saúde do Alto Paraopeba e Vale do Piranga/MG, incluindo a assinatura digital e autenticidade na documentação.
CONTRATADA: RPS GESTÃO DIGITAL DE DOCUMENTOS LTDA.
VALOR: R$40.000,00 (QUARENTA MIL REAIS).
PRAZO: 17/03/2025 a 17/03/2026.

Conselheiro Lafaiete, 17 de março de 2025. 




Danila Leir Rezende Teles Gomes
Agente de Contratação

